
Orgán verejnej moci: Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislava

Názov petície: Petícia za trvalé odstránenie, premiestnenie kamerového systému
(resp. nainštalovanie „krytu“ zo strany bytového domu) umiestneného na križovatke ulic 
Lipského-Harmincova v mestskej časti Dúbravka, Bratislava spred zorného poľa bytového domu 
na Lipského ulici 1,3, Bratislava -  Dúbravka

Predmet petície: Trvalé odstránenie, resp. premiestnenie kamerového systému spred zorného 
poľa bytových domov tak, aby nenarúšal súkromný život dotknutých osôb.

Počet osôb podporujúcich petíciu: 36 občanov. Úplné údaje podľa § 4 ods. 2 zákona 
č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v zneni neskoršich predpisov uviedlo 18 občanov.

Oznámenie výsledku vybavenia petície:

Aktuálne prebieha konanie pre povolenie stavby „Rozširenie Harmincovej na 4-pruh“ do trvalého 
užívania, ktorá musi byť zrealizovaná v súlade s požiadavkami uvedenými v stavebných 
povoleniach vydaných hlavným mestom č. MAGS ODP 41909/2022/87215-10/Su zo dňa 
23.02.2022 a č. MAGS ODP 49309/2022/363246-8/Su zo dňa 23.05.2022 a v súlade 
s odsúhlasenou projektovou dokumentáciou pre stavebné povolenie (ďalej len „PD“).

Pre účely povolenie stavby do trvalého užívania bola vypracovaná dokumentácia skutočného 
realizovania stavby (ďalej len „DSRS“) potvrdzujúca realizáciu podľa PD, kde pre SO 122-00 
„Cestná svetelná signalizácia Harmincova-Lipského“ sa v Technickej správe uvádza:

a) bod 5.8 Kamerový dohľad križovatky: „Pre možnosť riadenia a dohliadania križovatky 
č. 480 Harmincova - Lipského z centrály KDI (pozn. Krajský dopravný inšpektorát na 
Krajskom riaditeľstve Policajného zboru) je v križovatke umiestnená kamera. Kamera je 
osadená na samostatnom betónovom stožiari (EVP 13,5/6). Na stožiari kamerového 
dohľadu je osadená skriňa pre technologickú stanicu kamery (TS-KD), ktorá spracováva a 
prenáša signál z kamery do centrály KDI kamerového dohľadu (Spitálska ulica), ako aj 
pokyny z centrály do kamery“.

b) bod 5.10 Videokamera: „Video-systém pre monitorovanie predmetnej križovatky je 
tvorený rýchlootočnou kamerou typu DOME. Kamera je určená pre prácu vo vonkajšom 
prostredí, s prepojením cez FTP kábel do TS-KD. Prenosový systém je IP cesta medzi 
technologickou stanicou kamerového dohľadu a technologickou miestnosťou velina na KR 
PZ (KDI), aktívnymi video-rozbočovačmi pre korektné rozdelenie videosignálu, systémom 
pre záznam videosignálu (na Mestskej polícii mesta Bratislava), a video-centrálou, ktorá 
umožňuje zobrazenie ľubovoľnej kamery, a jej ovládanie (otáčanie, programovanie a pod.) 
na ktorýkoľvek z pripojených monitorov. Rýchlootočná kamera typu DOME (AXIS 
Q6135LE) je upevnená na konštrukcii stožiara KD, prostredníctvom teleskopickej 
konzoly, s príslušenstvom pre daný typ kamery. Videosignál z rýchlootočnej DOME 
kamery, ako aj jej ovládanie je vedené prostredníctvom FTP kábla do TS-KD, a následne 
cez sieť, do velina na KDI“.

c) bod 5.11 Centrála KDI: „Technologická stanica kamerového dohľadu /TS-KD/ je spojená 
s centrálou na Spitálskej ulici. Optické káblové rozvody prechádzajú aj cez centrálu 
Mestskej polície mesta Bratislava (MsP BA tohto času na Gunduličovej uL). Pripojením 
novej TS-KD a radiča CDS bolo nutné doplnenie centrály a technológie na prenos signálu 
z kamery KD 480 a radiča CDS 480, do centrály KDI a MsP BA.“



d) bod 6 Záver: „Táto projektová dokumentácia bola vypracovaná v zmysle požiadaviek 
základných noriem pre CDS. STN 36 5601 -Svetelné signalizačné zariadenie pre riadenie 
prevádzky na pozemných komunikáciách....“

Na základe vyššie uvedeného a z dôvodu vydaného časovo obmedzeného povolenia na predčasné 
uživanie stavebných objektov stavby „Rozširenie Harmincovej na 4-pruh“ vydaného hlavným 
mestom č. MAGS ODP 57688/2023/616260-9 zo dňa 18.12.2023, bol na základe petície 
požiadaný administrátor o potvrdenie nastavenia privátnej masky mozaikového typu na kamere, 
ktoré zabezpečuje rozostrenie obrazu konkrétnych miest (okná bytových domov) v prípade, že 
dôjde k pokynu z velina na KR PZ (KDI) pre natočenie kamery na bytové domy Lipského č. 1, 2 
a 4. Primárne je kamera natočená tak, aby nepretržite (24 hod.) snimala dopravu na Harmincovej 
ulici, pričom pri tomto nastavení nemôže dochádzať k tomu, aby súčasne boli snímané aj bytové 
domy na Lipského 1, 2 a 4. Takéto nastavenie kamerového dohľadu nad križovatkou Harmincova- 
Lipského zabezpečuje ochranu súkromia obyvateľov v priľahlých bytových domoch na Lipského 
ulici. Do vydania a správoplatnenia kolaudačného rozhodnutia nie je možné sa zaoberať návrhom 
na trvalé odstránenie, resp. premiestnenie stožiaru kamerového dohľadu spred zorného poľa 
bytových domov. Požiadavka na redukovanie zorného poľa kamery z 360° na menšie pomocou 
osadenia tieniaceho krytu ostáva predmetnom technických rokovaní so spracovateľom projektovej 
dokumentácie.
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